

14楼美容院突起大火 整幢楼住户紧急疏散

坊间传言:烤湿毛巾引燃 消防部门:正调查起火原因

本报讯 昨日上午,南城通达西路府西巷某单位家属院14楼突发火灾,大火伴着浓烟冲天而起。至少有5辆消防车及时赶到现场,消防官兵经过1个小时的奋战终于将大火扑灭。一住户告诉记者,可能是事发美容院的员工烤湿毛巾引燃大火。消防部门表示,起火原因正在进一步调查之中。

火灾视频传遍朋友圈 现场架起云梯消防车

当天上午9时许,本报市民热线2382258接到读者报料称,南城通达西路一居民楼发生火灾。接着,记者通过微信朋友圈看到,有不少市民在转发火灾现场的小视频。从视频上可以看到,火灾现场位于通达西路中国银行对面,起火位置位于14楼,红通通的火苗和滚滚浓烟从窗口蹿出。

记者迅速赶到火灾现场路段看到,至少有5辆消防车及时赶到了现场,辖区派出所民警正在现场维护秩序,有数百市民在警戒线外围观。市交警支队直属二大队对通达西路至西外方向部分路段实施了临时交通管制。起火的家属楼楼下,一台加装高压水枪的云梯消防车已经架起,戴着防护装备的消防官兵已进入现场灭火。很快,大股白色水龙从云梯消防车上的高压水枪喷出,从窗外喷射向火场,破碎的玻璃噼里啪啦地掉落到人行道上,从窗口蹿出的火苗很快被压制。

起火的是美容院 所幸无人员伤亡

同时,记者看到120急救车在火灾现场楼下待命。据医护人员介绍,火灾发生后,他们就接到指令火速赶到现场救援,暂时没发现伤员。

记者现场了解得知,起火的14楼虽是民房,但其实是"红珊瑚美容连锁南城总店",该美容店占据了该居民楼14、15楼的部分楼面。

"员工们都跑出来了。"该美容店的负责人也正在现场。据其介绍,当天早上发现起火后,员工们都及时逃出了火场,没有员工和顾客滞留店内。据起火居民楼住户介绍,火灾大约发生在8点50分,当时有个别居民还在家里睡觉。很快,有人挨家挨户敲门提醒,让所有住户撤出了现场。在撤出的过程中,楼道里浓烟滚滚,大家都是捂着嘴尽快跑了出来。



传言烤湿毛巾引燃 消防部门正在调查

通过消防官兵的奋力扑救,大火于9时50分被完全扑灭。消防官兵撤出现场后,消防专家迅速进入现场,对起火原因进行勘察。记者进入火场看到,14楼靠阳台的大房间内,所有家具都已被烧成了"光架架",墙上的水泥大块脱落,墙壁灼热逼人,感觉十分烫手。位于楼上的美容院"客房",除部分房间房顶被烟熏黑外,没有大面积受损。

在火灾现场楼下,一名住户告诉记者,有传言称,火灾发生前,事发美容院的员工正在烤湿毛巾, 这可能是导致火灾发生的原因。然而,现场的消防 人员却表示,具体起火原因有待进一步调查。

(本报记者 程序)

"流动汽车银行"明日抵达

你见过可以流动的银行吗?极具 创新意义的工商银行"流动汽车银行" 即将到达州啦!

中国工商银行推出的"流动汽车银行"生动地诠释了银行的可流动性,实现了以移动银行车构建一个银行平台来完成银行业务办理的新模式。

简单来讲,"流动汽车银行"就是把银行业务放在一辆带有特定功能的流动车里办理,可以独立流畅地完成银行金融业务的移动营业网点或银行业务办理的延伸窗口,它代表了银行的业务创新。"流动汽车银行"最大的优点就是人性化地将银行网点业务的受理范围实现了延伸和扩展,给广大客户办理业务带去便利。

据工行达州分行相关负责人介绍,"流动汽车银行"将于11月3日开抵达州,并停留10余天,届时将到学校、商圈等地,为有业务办理需求的广大客户做好流动金融服务。

(凌乾硕)



第4届 第4届 第4届 11月17日 9:00-17:00 0 不り次才を 入场券20元一张、第入场券可領取一袋5斤价值69元的东北直干湖大米 別券电话:18008189048

关于开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作的公告

为贯彻落实党中央、国务院决策部署和 省委、省政府具体要求,决定全面开展退役 军人和其他优抚对象信息采集工作。现就 有关事项公告如下:

采集目的

全面摸清退役军人和其他优抚对象底数,建立健全服务对象档案和数据库,加强退役军人服务保障体系和工作运行体系建设。

采集范围

一、采集对象

信息采集对象主要包括以下十二类人

员:

- 1.军队转业干部;
- 2.退役士兵;
- 3.军队离休退休干部和退休士官;
- 4.军队无军籍离休退休退职职工;
- 5.复员军人;
- 6.退伍红军老战士,包括西路军红军老战士和红军失散人员;
 - 7.残疾军人;
 - 8.享受国家抚恤的伤残民兵民工;
- 9.烈士遗属,包括烈士的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹; 10.因公牺牲军人遗属,包括因公牺牲
- 10.因公牺牲军人遗属,包括因公牺牲 军人的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐 妹:
- 11.病故军人遗属,包括病故军人的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
- 12.现役军人家属,包括现役军人的父母、配偶和子女。

二、采集内容

信息采集的内容主要包括:退役军人和 其他优抚对象的个人身份信息、政治面貌、 对象类别、基本生活状况等,涵盖户籍、救 助、社保、医疗、住房、抚恤优待、服役及安置 情况等多项基础信息和照片。具体内容以 信息采集工作软件填报表或纸质填报表为 准。

采集方法

一、采集方法

信息采集工作坚持属地管理,分级落实,以采集对象户籍所在地申报采集为基本原则。各县(市、区)为基本采集单位,由县级人民政府统筹负责,本级民政、人社部门牵头,会同当地组织、公安、国土资源、住房城乡建设、统计、医疗保障、信访、国防动员等军地有关部门具体组织实施,乡(镇、街道)、村(社区)全面参与落实。各地将统一设置集中采集点,采取集中采集、自主申报、上门校核等方式进行采集。

二、采集地点

请退役军人和其他优抚对象在规定时 间内主动前往户籍所在地集中采集点申报 信息,具体地点由各县(市、区)确定。

, 共体地 / 由 据 材 料

请退役军人和其他优抚对象申报时携带并主动提供下列证件或材料原件:

- (1)身份证;
- (2)户口本;
- (3)转业证、退伍证、离退休证等(1-6 项采集对象提供);
- (4)残疾军人证、伤残民兵民工证、因战 因公伤残人员证(7-8项采集对象提供);
- (5)烈士证明书、因公牺牲军人证明书、 病故军人证明书等相关证件(9-11项采集 对象提供);
 - (6)立功受奖证件;
- (7)下岗证、失业证等其他所需材料或证明。

л。 时间要求

此次信息采集工作第一阶段从各地通知的采集时间开始,至2018年12月10日前完成。第二阶段至2019年4月1日以前完成。

此次信息采集标准时点截至2018年10月1日,之后新增加或注销的采集对象,可随时采集更新,建立定期更新长效机制。

达州市人民政府 2018年11月1日